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 حل تطزیحی سَالات ریاضی وٌىَر اًساًی ًَتت اٍل

هفزٍؼ اًد. ودام هَرد تزای لسوت   هغاتك ضىل سیز، در فضای ًوًَِ ای   ٍ ،   سِ پیطاهد -1

 است؟ ًادرست ّاضَرخَردُ،

1)  (   ) 

2) (   )  (   ) 

3)(  (   ))  (  (   )) 

4)(  (   ))  (   ) 

  

 4گشیٌِجَاب:

 دلیما هاًٌد ّن هی تاضٌدگشیٌِ اٍل ٍ دٍم 

  (   )   (   )  (   ) 

(  (   ))  (  (   ))  (   )  (   ) 

هی خَاّین دٍرتادٍر تاغچِ ای تِ ضىل هستغیل وِ عَل آى، دٍ تزاتز ػزؼ آى است را حػار تىطیین،   -2

 اگز هساحت سهیي هحػَر ضدُ، تِ عَری وِ تاسدیدوٌٌدگاى تِ یه هتزی تاغچِ ًشدیه ًطًَد.
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1

18
 تزاتز تیطتز اس هساحت تاغچِ تاضد، عَل تاغچِ چٌد هتز است؟ 

1 )8                2)6                 3)4                           4)3 

 2جَاب: گشیٌِ

 است.  2تگیزین پس عَل هستغیل تزاتز   اگز ػزؼ را چَى عَل هستغیل دٍ تزاتز ػزؼ آى است .

 
 

 

رتیغ تزاتیز   4راس تاغچِ وواًی تِ ضؼاع یه رسن هی وٌین وِ هسیاحت   4است.اس  2 2هساحت تاغچِ تزاتز

 یه دایزُ تا ضؼاع یه است
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تساٍی 3  تاجایگذاری
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 تزلزار است. پس عَل تاغچِ تزاتزاست تا 

2  2(3)  6 

ِ    ٍ اگز -3 2 ریطِ ّیای هؼادهی  7  3 | 2  |حاغیل  تاضید،  0  ٍ 0   | |  | | 

 ودام است؟

1 )2  3                2) 2  3                  3)                             4)  

 3جَاب: گشیٌِ
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( ) )، سٍج هزتة تزای تزخی همادیز-4   (  ) 3 2 ، رٍی ًیوسیاس ًاحییِ دٍم ٍ   (10  17 

 ودام است؟  تاضد، اختلاف همادیز  ℝ ّواًی تا داهٌِ   چْارم لزار دارد. اگز تاتغ
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 3جَاب: گشیٌِ
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2   )(2   )(     )*  راتغییِ -5 یییه تییاتغ اسییت. همییدار    +(4  )(     )(1 

 2  ودام است؟2  

1)2 5                   2 ) 20.5                       3)24                    4 )42 

 2جَاب: گشیٌِ

 چَى ایي راتغِ تاتغ است دارین:
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2  2ضزایة هؼادهِ -6  4  4  5 ، حاغل ضزب ریطِ    غحیح ّستٌد. اگز تِ اسای همدار0 

 ودام است؟  ّای ایي هؼادهِ دارای تیطتزیي همدار تاضد همدار

1 )4                2 )5             3)7                           4)28 

 1جَاب: گشیٌِ
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ػددی غحیح است. اس عزفیی حاغیل ضیزب ریطیِ ّیا تایید         2چَى ضزایة  هؼادهِ غحیح ّستٌد پس  

   درًتیجِ 1   2تیطتزیي همدار را داضتِ تاضد پس
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( ) تاتغ  -7  |2  2|ٍ ( ) 1 تا داهٌِ - ,      تزد تیاتغ   است، اگز هجوَػِ 1   

 است؟  تاضد، ودام ػدد ػضَ

1 )2                2 )3             3)2-                           4)3- 

 4جَاب: گشیٌِ
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4 )تزاتز تزدتاتغ     2)  هتؼلك تِ ایي تاسُ است. -3وِ ػدد  +0* 

رٍی 2   اسیت. اگیز دٍ خیظ در           تزاتز ضییة خیظ  -1.5،       ضیة خظ-8

( ) ّا یىدیگز را لغغ وٌٌد، هحَر تمارى هحَر   .
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 4جَاب: گشیٌِ
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4
 هحَر تمارى

   تزای رسن ًوَدار تاتغ -9
1

2
، ویدام هیَرد تیزای واهیل ویزدى      | |  ِ ووه ًوَدارت|1  2|

 جولِ سیز، هٌاسة است؟

اتتدا ًوَدار تاتغ لیدرهغلك را  »
1

2
لزیٌیِ آى را ًسیثت تیِ    ٍاحید تیِ سیوت............... جاتجیا ویزدُ ٍ سی س        

 «هحَر............ رسن هی وٌین.

 ّا Y -(پاییي4ّا                  Y-(تالا 3ّا            -(راست2ّا                    -(چپ1

 1جَاب: گشیٌِ
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سییز، تؼیداد هزاجؼیِ وٌٌیدگاى در     تِ یه هزوش درهاًی، ّز رٍس تؼدادی تیوار هزاجؼِ هی وٌٌد، ًوَدار -10

رٍسّای واری یه ّفتِ تِ ایي هزوش درهاًی را ًطاى هی دّد، ودام ػدد هی تَاًد هیاًِ تؼیداد تیویاراى در   

 ایي ّفتِ تاضد؟

1)2 

2)3 

3)6 

4)7 

 
 

 2جَاب:گشیٌِ

 اتتدا رٍسّا را تِ تؼداد فزاٍاًی هی ًَیسین



 ضٌثِ -دٍضٌثِ –یه ضٌثِ -پٌج ضٌثِ  -سِ ضٌثِ-چْارضٌثِ

 چَى تؼداد سٍج است پس هیاًِ تزاتز است تا هیاًگیي دٍ دادُ پٌج ضٌثِ ٍ یىطٌثِ

هیاًِ تزاتز است تا  ٍ یىطٌثِ تزاتز  پٌج ضٌثِ تزاتز
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 ضزط، استدلال گشارُ سیز، درست است؟تا ودام .11

،  ، اگز اًداسbٍُ   ))دریه هستغیل تا اضلاع
16

9
تزاتز ضَد، اًداسُ لغز 
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 تزاتز هی ضَد.(( 

1)                                                            2)   
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 (تزای ّز هستغیلی، ایي گشارُ درست است.4                                                    

 2جَاب: گشیٌِ
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(    )گشارُودام هَرد در خػَظ ارسش -12  درست است؟   

 ّوَارُ ًادرست است.(2است.                                             (ّن ارس1

 است.     ّن ارس (4               ّوَارُ درست است                         ( 3



 1جَاب: گشیٌِ

 هی تَاى اس ّن ارسی یا جدٍل ارسش گشارُ ّا استفادُ وزد.

(   )ّن ارسیتِ ووه   دارین: (    ) 

((    )   )   (    )    (    )       (   )           

    (    )                

 د د ى د د د

 د ى د د ى ى

 ى ى ى ى د د

 ى ى د ى د د

 

 120ّشار تَهاى ٍ در سال هَرد ًظز تِ تزتیة  137/5ٍ  42لیوت تزًج ٍ گَضت در سال پایِ تِ تزتیة -13

ٍ همیادیز هػیزفی تیزًج ٍ     240ّشار تَهاى است. اگز ضاخع تْای تزًج ٍ گَضت در سال هیَردًظز   240ٍ 

 چٌد ویلَگزم است؟  ویلَگزم تاضد، همدار  16ٍ  گَضت تِ تزتیة 

1)48                  2)50              3 )64                    4)75 

 4جَاب:گشیٌِ

ضاخع
(  120)  (16  240)

(  42)  .16  
137
5 /

 100  240  
10(120  3840)

42  2200
 24 

 1200  38400  1008  52800  1200  1008  52800 38400 

 192  14400    
14400
192

 75 

ٍ  850والا اس یه هحػَل، تِ غَرت خغی است. تیِ اسای ّشیٌیِ ّیای     تاتغ ّشیٌِ تزای تَهید تؼداد -14

تَهاى تفزٍضد، اییي ضیزوت    55والا تَهید هی ضَد. اگز ضزوت ّز والا را 25ٍ  20تَهاًی تِ تزتیة  1000

 حدالل چِ تؼداد اس ایي والا را تاید تفزٍضد تا سَددّی آغاس ضَد؟

1)9                 2)10             3 )11                  4)12 

 3جَاب:گشیٌِ
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 والا تاید تفزٍضد تا سَددّی آغاس ضَد. 11تٌاتزایي حدالل 1  آغاس سَددّی

ضَد. تٌاتزآًچِ رٍی تغزی ّا درج ضدُ، تمزیثیا  هحػَل تَهیدی یه ضزوت، در تغزی تستِ تٌدی هی -15

هیلی هیتز است. ٍاریاًس حجین تغیزی ّیا ویدام      230ٍ  220% تغزی ّای تستِ تٌدی ضدُ، تیي 96حجن

 است؟

1)56/2                 2)25/6             3 )16              4)25 

 2جَاب:گشیٌِ

 : ٍاریاًس  : هیاًگیي  ٍ̅  اًحزاف هؼیار ٍ  :

( ̅  2   ̅  2 )  (220 230)  { ̅  2  220
 ̅  2  230

  ̅  225 2  5    2 5 

   2  (2 5)2  6 25 

ًفز تِ ّوزاُ ػلی ٍ حسي لزار است در یه ّتل، ّز ودام در یه اتاق الاهیت وٌٌید. ّتیل سیِ اتیاق      16-3

عزیك، ایي  خاهی وٌار ّن در یه عزف راّزٍ ٍ دٍ اتاق دیگز در وٌار ّن، در عزف دیگز راّزٍ دارد. تِ چٌد

 افزاد در اتاق ّا هی تَاًٌد الاهت وٌٌد، تِ عَری وِ ػلی ٍ حسي در اتاق ّای وٌارّن ساوي ضًَد؟

1)8                 2)24              3 )36             4)72 

 3جَاب:گشیٌِ

2   3  2  3  2  3  36        

ِ     7در یه هساتمِ دٍ هیداًی،-17 ِ   داًیص 3ًفز ضیزوت ویزدُ اًید وی داًیص آهیَس اس    4ٍ   آهیَس اس هدرسی

 است؟   تِ خظ پایاى رسیدُ اًد. تا ودام احتوال، همام اٍل ٍآخز، اس هدرسِ هدرسِ
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1   اس راتغِ تاسگطتی   
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1 ٍ     اسیت. اگیز   √، تمزیثیی اس   /  

 ودام است؟  تاضد. همدار 

1)2             2 )3           3)5                 4)7 

 1جَاب: گشیٌِ 
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 تساٍی تزلزار است. 2  تا جایگذاری 

جولات دٍم، ًْن ٍ ضاًشدّن اس یه دًثاهِ حساتی، سِ جولِ هتَاهی اس یه دًثاهِ ٌّدسی  ماگز ریطِ دٍ-19

 را تطىیل دٌّد، ًسثت هطتزن دًثاهۀ ٌّدسی ودام است؟

1)1             2 )2           3)1-                 4)2- 

 1جَاب: گشیٌِ 

16 √ 9 √ 2 √دًثاهِ حساتی                 √    √  8  √  15    

2 جولات هتَاهی دًثاهِ ٌّدسی تاضٌد دارین   ٍ  ٍ اگز   تٌاتزایي:    
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   ًسثت هطتزن 
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 غفز است پس دًثاهِ ثاتت ، ٍ ًسثت هطتزن دًثاهِ ٌّدسی یه است.  در دًثاهِ حساتی ٍلتی وِ 

( ) تاتغ ًوایی-20 (0) را در ًظز تگیزید. اگیز       3 5   
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/ تاضید، همیدار جیش     2 
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 3جَاب:گشیٌِ
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 سىیٌِ رادهٌص

 1401دی هاُ

 

 


